

Посещение Информационно-аналитического и ресурсного центра Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан

4 марта 2020 года талантливые студенты кружка «Эврика», который функционирует на кафедре гидравлики и гидроинформатики факультета гидромелиорации, посетили Информационно-аналитический и ресурсный центр Министерства водного хозяйства Республики Узбекистан. В ходе визита состоялась беседа за «круглым столом» с директором центра Ахмаджоновым В.М. и Сайдовым Р., а также с другими специалистами. Во время «круглого стола» была представлена презентация проекта «Развитие водного сектора до 2030 года» и «Умная вода» (Smart Water). Студенты задали очень много вопросов о технологии Smart Water.



В ходе круглого стола студентами, деканом факультета гидромелиорации А.М.Фатуллоевым и докторантом кафедры гидравлики и гидроинформатики Л.Самиевым были заданы ряд вопросов. Беседа за «круглым столом» была насыщенной, интересной и содержательной. В завершении круглого стола декан факультета гидромелиорации А.М. Фатхуллоев и докторант Л. Самиев поблагодарили директора Информационно-аналитического и ресурсного центра Ахмаджонова В.М. за организацию этого мероприятия.

Пресс-служба института.